
Yes	 75.86%

No	 24.14%

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes No Total
18-29		  100.00% [None] 3
30-49		  76.74% 23.26% 43
50-65		  81.08% 18.92% 111
65+		  71.60% 28.40% 162
Total		  75.86% (242) 24.14% (77) 319

By District
1		  76.47% 23.53% 17
2		  65.96% 34.04% 47
3		  77.42% 22.58% 31
4		  95.65% 4.35% 46
5		  79.31% 20.69% 29
6		  72.09% 27.91% 43
7		  76.47% 23.53% 34
8		  79.31% 20.69% 29
9		  62.79% 37.21% 43
Total		  75.86% (242) 24.14% (77) 319
By Gender 
Unknown	 66.67%  33.33%   9
Female		 77.51% 22.49% 169
Male		  74.47% 25.53% 141
Total		  75.86% (242) 24.14% (77) 319

Survey conducted October 10, 2013.

Would you vote for a 
candidate that was running 

as an independent?


